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[bookmark: _GoBack]3. Internethasználók aránya
	Az adatok betöltése, mentés internethasznalok néven a táblázatkezelő saját formátumában 
	

	Az int2015.txt vagy az int2016.txt állomány teljes tartalmát ékezethelyesen elhelyezte egy 
munkalapon az A1-es cellától kiindulva  
	1 pont

	Az int2015.txt és az int2016.txt állomány teljes tartalmát ékezethelyesen elhelyezte az A1-es cellától kiindulva két munkalapon, továbbá átnevezte a 2015-ös adatokat tartalmazó munkalapot „2015”-re, a 
2016-os adatokat tartalmazó munkalapot pedig „2016”-ra  
	1 pont

	Az internethasználók arányának meghatározása 
	

	Legalább az egyik munkalap legalább egy cellájában helyesen határozta meg az internethasználók 
arányát valamely ország esetén 1 pont 
	

	Például: D2-es cellában: =C2/B2 
	

	Mindkét munkalap D oszlopában helyesen határozta meg az internethasználók arányát valamennyi ország esetén  
	1 pont

	Az eredmény mindkét munkalapon két tizedesjegy pontossággal, százalék formátumban jelenik meg  
	1 pont

	Internethasználók arányának változása 
	

	Legalább egy ország esetén helyesen határozta meg az internethasználók arányának növekedését 2016-ra 2015-höz képest  
	1 pont

	Ez a pont jár akkor is, ha a 2015-ös adatból vonta ki a 2016-os adatot. Minden esetben helyesen határozta meg az internethasználók arányának növekedését 2016-ra 2015-höz képest  
	1 pont

	Például: E2-es cellában: =D2-'2015'!D2 
	

	Az internethasználók aránya a világban 
	

	Helyesen határozta meg a világ teljes népességét és a világ internethasználóinak számát  
	1 pont

	Például: I2-es cellában: =SZUM(B2:B202) 
	

	Helyes képlettel határozta meg a világ internethasználóinak arányát 2016-ban, és az eredmény két tizedesjegy pontossággal, százalék formátumban jelenik meg  
	1 pont

	Például: I4-es cellában: =I3/I2 
	

	1%-nál nagyobb növekedés Helyes feltételt alkalmazott az 1%-nál nagyobb növekedésű 
országok kiválasztására  
	1 pont

	Például: 
I5-ös cellában: =DARABTELI(…;">0,01") vagy K2-es cellában: =HA(E2>0,01;1;0) 
	

	Helyes képlettel határozta meg, hogy hány ilyen ország van  
	1 pont

	Például:
I5-ös cellában: =DARABTELI(E2:E202;">0,01") vagy
K2-es cellában: =HA(E2>0,01;1;0) K3-as cellában: =HA(E3>0,01;1;0) …
és I5-ös cellában: =SZUM(K2:K202) 
	

	A pontok járnak, ha 0,01 helyett 1% szerepel. 
	

	Világátlagnál nagyobb felhasználás 
	

	Legalább egy ország esetén helyesen vizsgálta, hogy az adott ország1 pont internethasználóinak aránya nagyobb-e a világaránynál  
	

	Például: F2-es cellában: =HA(D2>I4;… 
	

	Legalább egy ország esetén az F oszlopban helyes képlet segítségével megjelenített egy „+” jelet, ha az 
adott ország internethasználóinak aránya a világátlagnál nagyobb, egyébként a cella üresen jelenik meg  
	1 pont

	Pont nem adható, ha a feltétel hamis értéke esetén a cella nem üresen jelenik meg. 
	

	Például: F2-es cellában: =HA(D2>I4;"+";"") 
	

	Minden ország esetén az F oszlop celláiban másolható képlet segítségével megjelenített egy „+” jelet, 
ha az adott ország internethasználóinak aránya a világátlagnál nagyobb  
	1 pont

	Például: F2-es cellában: =HA(D2>$I$4;"+";"") 
	

	A legkisebb és legnagyobb arányú országok meghatározása Képlet segítségével helyesen határozta 
meg a legnagyobb arányt  
	1 pont

	Például: I7-es cellában: =MAX(D2:D202) 
	

	Képlet segítségével helyesen határozta meg a legkisebb arányt  
	1 pont

	Például: I8-as cellában: =MIN(D2:D202) 
	

	Legalább az egyik esetben megfelelő függvényt vagy függvényeket használt az országok nevének meghatározásához  
	1 pont

	Képlet segítségével helyesen határozta meg a legnagyobb vagy legkisebb1 pont arányú ország nevét  
	

	Képlet segítségével helyesen határozta meg a legnagyobb és a legkisebb arányú ország nevét is  
	1 pont

	Például:
19-es cellában: =INDEX(A2:A202;HOL.VAN(I7;D2:D202;0)) vagy
L2-es cellában: =A2, L3-as cellában: =A3, … L202-es cellában: =A202
és 19-es cellában: =FKERES(I7;D2:L202;9;0) 
	

	A táblázat formázása 
	

	Az A1:F202 tartományt belül szimpla, kívül dupla szegéllyel keretezte  
	1 pont

	A B és C oszlopban a számok ezres tagolással jelennek meg  
	1 pont

	Az A1:F1 tartományban és az F oszlopban a cellák szövege vízszintesen középre zárt  
	1 pont

	Az A1:F1 tartomány celláiban félkövér betűstílust alkalmazott, és a cellák háttere a mintának megfelelő  
	1 pont

	Magyarország adatai sötétvörös betűszínnel jelennek meg  
	1 pont

	A H oszlop tartalmát jobbra igazította, és valamennyi cella tartalma olvasható  
	1 pont

	Diagram készítése 
	

	Oszlopdiagramot készített, amelyen a visegrádi országok internethasználóinak aránya jelenik 
meg 2016-ra vonatkozóan  
	1 pont

	A diagramon nincs jelmagyarázat, és a diagram címe a „Visegrádi négyek internethasználata”  
	1 pont

	A diagram oszlopai fölött szerepel az internethasználók aránya 2016-ban  
	1 pont

	Magyarország oszlopa sötétvörös színű, a többi zöld  
	1 pont

	A diagram a H12:K24-es tartományban van  
	1 pont

	A pontok járnak akkor is, ha a négy ország adatait egy segédtáblába másolta, és a diagramot abból készítette. 
	

	Összesen:  
	30 pont
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